

2010 год

19 января. Павел Иванович Слюсарь принял участие в районном конкурсе «Слёт талантливой молодёжи», где занял призовое 1 место.

28 января. В Матрёногезовском сельском поселении состоялся марафон «Внимание и заботу ветеранам Великой Победы». В счёт марафона собраны и отчислены денежные средства работающего населения, а также добровольные пожертвования от населения.

16 февраля. В рамках культурно-спортивной эстафеты делегация от Матрёногезовского поселения с участием хора «Русской песни, побывала в гостях в селе Варваровка.

14 февраля. Женский вокальный ансамбль Матрёногезовского Дома культуры принял участие в праздновании Масленицы в городе Алексеевка.

27 февраля. Многодетная семья и Татьяны Васильевны и Александра Ивановича Шевченко приняли участие в районном смотре-конкурсе «Крепка семья, крепка Россия, где мама заняла первое место в номинации «Лучшая мама района 2010 года».

7 марта. На центральном рынке города Алексеевки состоялась праздничная ярмарка личных подсобных хозяйств, где приняли участие и матрёногезовцы. Сумма выручки составила 6995 руб.

23 марта. В Матрёногезовском Доме культуры состоялось вручение юбилейных медалей 1941–1945 годов ветеранам Великой Отечественной войны.

15 апреля. В рамках областной губернаторской программы «Зелёная столица» на территории поселения были высажены саженцы деревьев и кустарников в количестве 1000 штук.

20 апреля. Матрёногезовский Дом культуры начал подготовительные работы для капитального ремонта здания.

28 апреля. В рамках благотворительной акции по оказанию материальной помощи многодетным и неполным семьям были вручены денежные средства размере 5000 тыс. руб. трём семьям, проживающим на территории села Матрёно-Гезово. Это неполная семья Ирины Николаевны Шевченко, многодетные: Елена Анатольевна и Андрей Яковлевич Нетреба и Наталья Николаевна и Александр Николаевич Пересада.

25 мая. Для учащихся одиннадцатого класса Матрёногезовской школы прозвенел последний звонок на торжественной линейке.

1 июня. К Международному дню защиты детей в Матрёногезовской школе был торжественно открыт лагерь для детей с дневным пребыванием на 60 мест.

11 августа. Состоялся итоговый объезд сельских территорий, в результате которого Матрёногезовское поселение в рейтинговом соревновании, заняло первое место, и в качестве премии был получен легковой автомобиль.

20 августа. Зерновая компания «АГРО-ОСКОЛ» начала выдачу дивидендов владельцам земельных долей. На подворье было выделено по три центнера зерна.

1 сентября. На торжественной линейке в Матрёногезовскую школу были приняты 14 первоклассников.

25 сентября. После капитального ремонта торжественно был открыт Дом культуры, получивший статус модельного.

27 сентября. Состоялся сход граждан при главе администрации муниципального района Ирины Николаевны Брянцевой. Повестка дня была следующая: о предоставлении субсидий личным подсобным хозяйствам, гражданам, пострадавшим в результате засухи и гибели посевов сельскохозяйственных культур.

8 ноября. Учащиеся 10 класса Матрёногезовской школы Максим Николенко и Алексей Калашник приняли участие в районных соревнованиях по шахматам, где заняли призовые места.

25 ноября. После капитального ремонта была открыта Матрёногезовская библиотека, на торжественном мероприятии ей был присвоен статус модельной.

10 декабря. Работниками благоустройства села Матрёно-Гезово были установлены таблички с нумерацией домов и названием улиц.